

ПО ПУТИ, НА ЧЕРТАННОМУ ПАРТИЕЙ

Весом вклад минчан в выполнение минувшей пятилетки. Выпуск промышленной продукции за этот период увеличился в полтора раза. По-ударному работали и труженики Минской области. Уже к 1 июня минувшего года были выполнены задания пятилетки по темпам роста объема производства и к 63-й годовщине Великого Октября — по производительности труда. Плодотворным был для них и завершающий год пятилетки.

За достижение высоких результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании, успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития на 1980 год и десятую пятилетку город Минск и Минская область награждены переходящими Красными знаменами ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

18 марта состоялось собрание представителей партийного, советского, профсоюзного, комсомольского актива и хозяйственных руководителей с участием передовиков и новаторов производства области и города. Его открыл первый секретарь Минского обкома партии В. А. Микулич.

Тепло встреченный собравшимися на собрании с речью выступил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии Т. Я. Киселев.

Вручение вам переходящих Красных знамен проходит в знаменательное время, сказал он, обращаясь к присутствующим. Всю общественно-политическую жизнь страны сейчас определяют исторические решения XXVI съезда КПСС. Они повсеместно с большой заинтересованностью обсуждаются и изучаются советскими людьми. В трудовых коллективах все шире разворачивается социалистическое соревнование за практическое осуществление новых планов партии.

Итогам XXVI съезда КПСС и задачам республиканской партийной организации, вытекающим из решений съезда и доклада Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, было посвящено на днях собрание актива Компартии Белоруссии. Только что закончилось собрание актива и вашей областной парторганизации. Собрания с такой же повесткой дня проходят во всех областях, городах и районах республики. Они еще раз убедительно показывают, что коммунисты, все трудящиеся Советской Белоруссии горячо и

единодушно одобряют ленинский курс партии, целеустремленную и плодотворную деятельность ее боевого штаба — Центрального Комитета КПСС во главе с выдающимся политическим и государственным деятелем современности, пламенным борцом за мир и коммунизм товарищем Л. И. Брежневым.

Вы знаете, что Леонид Ильич с трибуны съезда дал высокую оценку вклада Белоруссии в развитие экономики страны. В выходе республике на новые рубежи социально-экономического прогресса воплотился самоотверженный труд нашего рабочего класса, колхозного крестьянства, народной интеллигенции.

Всем нам было также приятно и радостно узнать, что за успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития на 1980 год и десятую пятилетку в промышленности Белорусская ССР награждена переходящим Красным знаменом ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

С чувством большого удовлетворения мы отмечаем сегодня, что за достижение высоких результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании, успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития на 1980 год и десятую пятилетку переходящего Красного знамени удостоена дважды орденоносная Минская область. Такой же высокой награды удостоена и столица нашей республики — город-герой Минск.

От имени Центрального Комитета КПСС и Советского правительства Т. Я. Киселев горячо и сердечно поздравил всех тружеников области и г. Минска с этими почетными и заслуженными наградами. Он передал также сердечные поздравления и пожелания новых успехов в труде от ЦК КПБ, Президиума Верховного Совета и Совета Министров республики.

В борьбе за выполнение плана десятой пятилетки, ее завершающего года, продолжал Т. Я. Киселев, умножились ряды передовиков, новаторов производства. Переходящими Красными знаменами ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ и почетными знаками ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «За высокую эффективность и качество работы в десятой пятилетке» с занесе-

нием на Всесоюзную Доску почета на ВДНХ СССР награждены коллективы 14 производственных объединений и предприятий промышленности, строительства, транспорта, связи, а также трех колхозов и госхозов области. Три района области и 18 трудовых коллективов стали победителями Всесоюзного социалистического соревнования с вручением им переходящих Красных знамен ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Высокую честь называться краснознаменными эти коллективы завоевали ударным, высокорезультативным трудом на вахте десятой пятилетки. Честь и слава им!

В авангарде социалистического соревнования, как всегда, идут коммунисты. Многие из них были делегатами XXVI съезда КПСС. Это — Герой Социалистического Труда строитель Л. А. Тозик и наставница производственного объединения «Интеграл» Я. В. Соловьева, животноводы Э. И. Валицкая, В. И. Градович и А. С. Щетько, картофелевод К. В. Шавель, кавалеры ордена Ленина наладчик подшипникового завода А. Г. Гурский, токарь-расточник моторного завода Э. П. Юшко, полевод Э. М. Задора и другие.

Передовики и новаторы производства — наш самый драгоценный капитал, наше непреходящее достояние. Спасибо им за ударную, вдохновенную работу!

Далее товарищ Т. Я. Киселев сказал: сделано и достигнуто, конечно, вами многое. Ну а могли бы вы сработать лучше? Безусловно, могли.

Были ли в вашей работе недостатки и упущения? Были, к сожалению. И о них сегодня шел принципиальный и взыскательный разговор на собрании партийного актива области. Если сказать коротко об этих недостатках, то суть их в том, что еще далеко не всюду в полную меру используются резервы и возможности дальнейшей интенсификации общественного производства. На некоторых предприятиях низка технологическая и трудовая дисциплина, неэкономно расходуются материальные, энергетические и сырьевые ресурсы. В ряде мест допускается выпуск недоброкачественной продукции.

Требуется улучшения работа предприятий торговли и бытового обслуживания, транспорта, а также учреждений здравоохранения и народного образования.

Необходимо больше внимания уделять вопросам жилищ-

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке